Анализ работы управления образования администрации Федоровского муниципального района  за 1 полугодие  2016 год.
В 1 полугодии 2016   года  работа управления образования администрации Федоровского муниципального района была выстроена в соответствии с Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации», государственной программой Саратовской  области «Развитие образования Саратовской области до 2020 года», муниципальной программой «Развитие образования Федоровского муниципального района на 2015-2017 годы».
Доступность дошкольного образования
Сеть дошкольного образования района состоит из 22 дошкольных образовательных организаций: 14 дошкольных образовательных учреждений ,2 филиала ДОУ (закрыт филиал МДОУ д\с « Калинка» с. Семеновка в с. Митрофановка  из – за малого контингента детей), 6 СПДО школ..
       Списочный состав   детей, посещающих ДОО на 1 июня 2016г  - 729 человек. За 5 месяцев 2016г. принято 55 детей. Охват  дошкольным образованием  детей от 1,5  до 7 лет на 01.06. 2016г. составляет – 75,3 % . Очень низкий охват дошкольным образованием отмечается в с. Морцы (48%). Актуальная очередь в ДОО отсутствует.

Комментарии: 

Причины не включения 24.7 % детей в возрасте от 3 до 7 лет в систему дошкольного  

 образования: слабое состояния здоровья детей, отсутствие  у      

родителей денежных средств на оплату за  содержание ребенка в детском саду и

матери данных   семей   являются безработными.

       Родителям (законным представителям) детей, не посещающих детские сады, предложена возможность организации семейного образования с правом  получения методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи по вопросам развития, образования, присмотра, ухода и оздоровления воспитанников без взимания платы через консультативные пункты, открытые на базе ДОУ д\с «Тополек»  и « Родничок» р.п. Мокроус

Доступность начального общего, основного общего, среднего общего образования
В системе школьного образования на начало 2015/2016учебного года функционирует 17 учреждений.  Из них 9 учреждений реализует программы начального и основного общего образования,  8 – начального, основного и среднего. 
Общая численность учащихся школ в 2015/2016 учебном году – 1630 человек.
С 1 сентября 2015 года для 100 % учащихся 1-4-х классов было организовано обучение по ФГОС НОО.  В сентябре 2015 года учащиеся 5-х классов всех школ приступили к освоению ФГОС  ООО. Продолжают обучение в соответствии с ФГОС ООО   303 обучающихся  (100%)   6 и 7 классов,    64 обучающихся  2-х школ района – МОУ СОШ №1 р.п.Мокроус и МОУ СОШ №2 р.п.Мокроус    8 классов.
В настоящее время общее количество обучающихся по ФГОС НОО и ООО составляет 1259  человек, что составляет 77% от общего  числа (в 2014-2015 уч. году 1008 или 63%). 
В целях обеспечения доступности качественного образования в школах района организован подвоз для 100 обучающихся, из них ежедневно - 95. В 7 школах имеется 10 автотранспортных средств, организован подвоз по 10 маршрутам, из них на 8 маршрутах, осуществляется ежедневный подвоз. На всех автотранспортных средствах установлена система «Глонасс». Тахографы установлены на 4 автотранспортных средствах(МОУ СОШ №1 р.п.Мокроус, МОУ СОШ с.Мунино, МОУ СОШ с.Фёдоровка,МОУ СОШ с.Калуга)

Качество дошкольного образования
С введением в действие с 01 сентября 2013 года  нового Закона «Об образовании в Российской Федерации» принципиально изменилось содержание дошкольного образования. На основании  примерной основной образовательной программы дошкольного образования ( одобрена решением федерального учебно​-методического объединения по общему образованию (протокол от 20 мая 2015 г. № 2/15), комплексной  программы  « От рождения до школы»( под ред. Веракса), с учетом ФГОС дошкольного образования в каждой ДОО района разработана образовательная программа, у воспитателей - рабочие программы. Однако при их анализе отмечается низкая практическая направленность, особенно в разновозрастных группах, поэтому  доработка их требует  особого внимания  методической службы района и усиление контроля со стороны администрации ДОУ.
В детских садах района действуют  дополнительные образовательные услуги в форме
кружковой  работы. Результативность работы  художественно – эстетической направленности  
была представлена на  муниципальном конкурсе « Удивительный платок», в котором приняли 
участие 10 дошкольных образовательных организаций района: «Колокольчик» с. Морцы и с. Романовка;
 « Солнышко» р.п. Мокроус и с. Федоровка; д\с « Родничок», « Тополек» р.п. Мокроус, 
« Петушок» с. Плес, филиал д\с « Ромашка» в с. Ивановка, СПДО МОУ ООШ п. Солнечный, 
СПДО МОУ СОШ с. Первомайское.
   Работы  конкурсантов  направлены на развитие кукольного творчества; расширение кругозора детей через знакомство с платковыми куклами, выполненными руками родителей, воспитателей, детей; выявление и распространение лучшего опыта организации совместной музыкально – театрализованной деятельности педагогов, родителей, воспитанников ДОО;  

   По итогам конкурса победителем признан детский театральный коллектив

МДОУ детского сада « Родничок» р.п.Мокроус ( 1-место). Призерами- детские театральные коллективы: МДОУ детского сада« Тополек» р.п. Мокроус ( 2-ое место), МДОУ детского сада 
«Солнышко» с. Федоровка (3-е место)

Качество начального общего, основного общего, среднего общего образования.        
        Важнейшим показателем качества по-прежнему являются результаты сдачи ЕГЭ и ОГЭ.
В 2016 году государственную  итоговую аттестацию в Федоровском муниципальном районе  прошли 150 учащихся 9-х классов (в 2015 г. – 164 учащихся), 7 обучающихся не были допущены к итоговой аттестации (МОУ  СОШ №1 р.п. Мокроус – 4, МОУ СОШ №2 р.п. Мокроус – 1, МОУ ООШ с. Семеновка – 1, МОУ ООШ с. Мунино – 1). 
    Успешно справились  с экзаменами и получили аттестаты основного общего образования 141 учащийся.  Повторно будут сдавать в июльские сроки государственную итоговую аттестацию учащиеся в количестве 9 чел (математику 7 чел., русский язык – 2 чел).  
    Не получили аттестат об основном общем образовании 1 человек, т.к. по двум обязательным предметам на итоговой аттестации имеет неудовлетворительные отметки (МОУ СОШ с. Еруслан). Этому обучающемуся представится возможность пересдать экзамены по русскому языку и математике в дополнительные сроки в сентябре 2016 года.

    Предметы  по выбору сдавали все обучающихся. Больше других предметов  выбирали обществознание и биологию (64% и 48%  учеников), также значительный процент учащихся остановились на географии, истории и химии (24%, 16%   и 16%). Такой выбор предметов связан с выбором дальнейшего профиля обучения. 

    Аттестаты с отличием в 2016 году получили 3  девятиклассника (в 2015г. – 8 чел). Это обучающиеся  МОУ  СОШ № 1 р.п. Мокроус - 2  человека; МОУ  СОШ с. Калуга   - 1  человек; 

    Единый государственный экзамен проводился для всех выпускников   общеобразовательных учреждений  района, реализующих программу  среднего общего образования. В связи с малой численностью выпускников 11 классов на базе района пункт сдачи ЕГЭ не был организован. Выпускники Федоровского района сдавали экзамены на базе пунктов Советского, Ершовского и Энгельсского районов.

    В экзаменах участвовало: по русскому языку –  59 человек, по математике базовой – 57, по математике профильной – 41 человек, по обществознанию – 42 человека, по биологии – 15 человек, по истории – 23 человека, по физике – 10 человек, по химии – 6 человек, по английскому языку – 4 человека, по информатике и ИКТ – 2 человека, по географии – 1 человек, по литературе – 1 человек.

Выпускников, не достигших минимального порогового значения:

· по одному из обязательных предметов – 2 человека (МОУ СОШ с. Федоровка, МОУ СОШ с. Калуга);

· по двум предметам – нет. 

Выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании по состоянию на 1 июля 2016 года – 2 человека (28.06.2016 пересдавали математику базовую  
 В школах МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус, МОУ СОШ №2 р.п. Мокроус, МОУ СОШ с. Еруслан, МОУ СОШ с. Долина, МОУ СОШ с. Мунино, МОУ СОШ с. Первомайское все выпускники преодолели пороговые значения по обязательным предметам.

        В 2016  году средний балл по русскому языку по району –  56  баллов (в 2015 году – 63). Самые высокие средние баллы показали выпускники МОУ СОШ № 1 р.п. Мокроус – 67,7 баллов, МОУ СОШ №2 р.п. Мокроус  – 64, 6 баллов, МОУ СОШ с. Еруслан – 64 балла.
 Самые низкие средние баллы по русскому языку  у выпускников МОУ СОШ с. Калуга (35,7 балла), МОУ СОШ с. Первомайское   (40 баллов).
В 2016  году средний балл по математике по району составил 40,44 балла, что ниже среднего балла  2015 года на  1,6  балла  (в 2015г. – 42). 

Самые высокие средние  баллы в 2016  году  показали  выпускники  МОУ СОШ с. Еруслан (55,8 баллов),  МОУ СОШ с. Мунино  (44,7 баллов).

Самые низкие средние баллы по математике  у выпускников МОУ СОШ с. Федоровка (33 балла), МОУ СОШ с. Долина   (29,8 баллов).
          Награждены медалями «За  особые успехи в учении»   6  выпускников (МОУ СОШ №1 – 2 человека, МОУ СОШ №2 – 2 человека, МОУ СОШ с. Еруслан – 2 человека). (в 2015 году -  6 человек).
В целях обеспечения социальной адаптации учащихся 10-11-х классов к рынку труда, формирования у них положительной мотивации к получению профессионального образования в 2015/16 году в школах была продолжена работа по профессиональной ориентации и профильному  обучению. 

В 2015-2016 учебном году в соответствии с социальным заказом в школах Федоровского  района определены следующие профили:
1. Физико-математический (СОШ №1 р.п.Мокроус  )  
2. Химико-биологический (СОШ  №1 р.п.Мокроус, СОШ №2 р.п.Мокроус )
3. Историко-правовой (СОШ №1 р.п.Мокроус,СОШ с.Долина,СОШ с.Мунино )
4. Социально-экономический  (СОШ №2 р.п.Мокроус, СОШ с.Первомайское )
В 2015/2016 учебном году в МОУ  СОШ с. Еруслан  ведется профессиональная подготовка трактористов категории «С». На 1 января 2016 года такое обучение организовано для  27  обучающихся школы (8 – 11 классы).

 В целях осуществления    инновационной  и исследовательской  деятельности в ОУ, сопровождения инновационных процессов на базе МУО «Методический центр» функционирует муниципальная научная лаборатория  с двумя базовыми площадками: МОУ СОШ №1 и №2 р.п. Мокроус. В рамках работы  муниципальной научной лаборатории  на базе  МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус 14 апреля 2016г. был проведен областной семинар «Проектная и исследовательская деятельность как  способ развития  универсальных учебных  действий». В семинаре приняли участие специалист по учебно - методической  работе  ГАУ ДПО «СОИРО» Стребкова Н.В., педагогические работники школ Ершовского, Дергачевского, Озинского, Советского и Федоровского районов. В ходе работы семинара педагогами МОУ СОШ №1 р.п. Мокроус были даны мастер-класс (Мягкая  Л.И., зам. директора по УВР) и  открытые уроки по географии, химии и литературе (Лифенко И.В., Масленникова Е.Г., Пузикова М.В.); проведены занятия по внеурочной деятельности  учителями начальных классов (Герасимова Н.А., Приймак О.А.).  Заместители директоров школ №2 и 1 р.п. Мокроус Скалина И.В. и Сокирко Н.П., ознакомили участников  с опытом  работы по реализации исследовательской деятельности учащихся  и научного сообщества учащихся своих школ.

Семинар дал возможность педагогам  районов  изучить опыт работы коллег и      обсудить  актуальные  вопросы  по проблемам обучения  и воспитания. 

Одним из ключевых показателей качества обучения является результативность работы с одаренными детьми:
- с 10 по 15 апреля 2016г.  в г. Москве состоялся  XXIII Всероссийский конкурс юношеских  исследовательских  работ  им. В.И.Вернадского в рамках международного молодежного научного форума «Ломоносов». В его работе приняла участие ученица 11 класса МОУ СОШ с. Мунино Мухтарова Диана (руководитель Корнилаев А.Б.) и получила Диплом 1 степени за исследовательскую работу «Школьные документы 1920-х годов как источник для изучения образовательной политики государства» и грамоту за трепетное отношение к  истории педагогики. За руководство исследовательской работой  Корнилаеву А.Б. было вручено  благодарственное письмо;

  В апреле 2016г. на областной научно-практической конференции «Духовность и современность» ученица 7 класса МОУ ООШ с. Николаевка заняла 1 место (руководитель Жиздюк О.В.);
Основополагающим фактором успешного образовательного  процесса в 2015/2016  учебном  году осталось здоровьесбережение. 
В 2015/2016 учебном году в школах обучалось 8 детей-инвалидов, на дому – 4 ребенка, в том числе дистанционно на базе муниципального центра дистанционного обучения детей-инвалидов (МОУ СОШ №2 р.п.Мокроус) – 1. 

Для полноценной самореализации детей-инвалидов на условиях софинансирования в рамках федеральной программы «Доступная среда» в МОУ СОШ №2 р.п.Мокроус и МОУ СОШ с.Долина создана универсальная безбарьерная образовательная среда. 

 Школы оснащены специализированным оборудованием, необходимым для совместного обучения детей с особыми потребностями. На сегодняшний день таких детей в школе нет, но поступившее оборудование и раздаточный материал   используется в учебном процессе.

Охват учащихся двухразовым горячим питанием в общеобразовательных учреждениях района в 2015/2016 учебном году составил  97 %.На январь  2016 года охват горячим питанием составлял  97% (в городских школах – 94 %, в сельских – 99 %).

В 2015/2016 учебном году большое внимание уделялось организации спортивных мероприятий.  В первом  полугодии 2016 года в районе  проводились Всероссийские спортивные соревнования школьников   «Президентские состязания» и районная спартакиада школьников. 
      В рамках  спартакиады прошли соревнования:

-  по мини-футболу(21-22.01.16), в которых приняли участие 15 команд (охват 118 человек) 1м – ООШ с.Борисоглебовка и СОШ с.Долина, 2м. – ООШ с.Николаевка и СОШ с.Еруслан, 3 м.-филиал СОШ №2 - ОШ с.Ивановка и  СОШ с.Первомайский;
-  по лыжным гонкам (12.02.16), приняли участие  61 обучающийся из 13  ОУ.
Среди девушек: 1 м. –СОШ с.Первомайское, 2м.-СОШ с.Федоровка, 3м. – СОШ №1 р.п.Мокроус; Среди юношей – 1м.-СОШ с.Федоровка, 2м.СОШ№1 п.Мокроус, 3 м.СОШ с.Первомайское.
 - по волейболу (17-18.03.16) среди девушек – 42 чел. из 5 ОУ(1-СОШ с.Первомайское,2м-СОШ с.Долина, 3м-СОШ№1 п.Мокроус), среди юношей – 59 чел. из 5 ОУ(1м.-СОШ с.Первомайское, 2м. СОШ№1 п.Мокроус,3м.-СОШ №2 п.Мокроус);

- по легкой атлетике (24.05.16) 74 обучающихся из 5 ОУ (1м- СОШ с.Первомайское, 2м.-СОШ №1 р.п.Мокроус, 3м.СОШ с.Еруслан);
      06.05.16.-   проведены  «Президентские  состязания», в которых приняли участие 34 обучающихся из 4 ОУ.

    В 2016 году была продолжена работа по внедрению всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО: 

18-19.02.16  прошел зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, посвященный 85-летию отечественного комплекса ГТО, приняли участие 46 чел. из 7 ОУ (1м.- СОШ с.Первомайское, 2м. – СОШ №1 р.п.Мокроус; 3м.- СОШ с.Федоровка)
В период с февраля по май 2016г.проведены мероприятия по выполнению испытаний ГТО в который приняли участие 154 обучающихся.
Одним из ведущих видов спорта в районе является футбол. Футбольная команда «Штурм» стала серебряным призером первенства Саратовской области по мини-футболу, а также заняла 1 место в областных финальных соревнованиях юных футболистов «Кожаный мяч» и  будет представлять Саратовскую область на всероссийском турнире. 
          С целью создания безопасных условий в общеобразовательных учреждениях   большое внимание уделялось работе в области охраны труда обучающихся и работников, а также профилактике школьного и детского травматизма.
В 1 полугодии  2016 года была зафиксировано 8 травм, полученных обучающимися школ, воспитанниками ДОУ во время учебно-воспитательного процесса (в 1 полугодии 2015 г -    – 4 случая травматизма).

ДТП с участием воспитанников и школьников  в 1 полугодии 2016 г. отсутствует.

Одним из важнейших мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, в минувшем году было  обучение детей Правилам безопасного поведения на улицах и дорогах, которое ведется с 1 по 11 классы на классных часах. Все школы разработали и разместили на сайтах своих учреждений паспорта дорожной безопасности, в фойе школ – схемы безопасных маршрутов.

В течение 6 мес. 2016 года   проведен монтаж объектового оборудования системы передачи сигнала пожарной тревоги на ПАК «Стрелец-Мониторинг» в 17 школах, 7 ДОУ  и 2 учреждениях дополнительного образования.

Отдых детей организован был традиционно в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, организованных  на базах общеобразовательных учреждений. 
        В период  лета 2016 года на территории Федоровского муниципального района действовали 15  оздоровительных   лагерей с дневным  пребыванием детей, организуемых на базе общеобразовательных учреждений с 2-х разовым питанием, с  охватом 339  детей на одну смену (в 2015г – 14 лагерей с охватом 271 уч.)
Кадровые условия дошкольного образования
Важнейшей составляющей качества предоставляемых образовательных услуг являются компетентность педагогов и профессионализм руководителей.

В дошкольных образовательных учреждениях района на 1 января 2016  года  14  руководителей и  74   педагогических работника (в 2015 году – 18 руководителей и 77 педагогических работников). 
Показатели  по квалификационным категориям педагогов ДОУ на 01.07.2016г.: 3(4%) педагога имеют   высшую квалификационную категорию; 18 (24%) имеют первую квалификационную категорию.

Введение федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования является масштабной инновацией в дошкольных образовательных учреждениях Федоровского  муниципального района. 
С 1 сентября 2015 года все  дошкольные образовательные  учреждения Федоровского  района активно включились в реализацию федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. 
  В районе создаются условия для саморазвития педагогических кадров.  Партией « Единая Россия» проведен конкурс «Лидер дошкольного образования», в котором приняли участие ДОУ д\с « Тополек» с. Еруслан И  и воспитатель д\с « Теремок» с. Долина Гусева Л.В.

В  целях создания условий для поддержки и развития  инициативы и профессиональной компетентности в вопросах организации образовательного процесса педагогических работников дошкольных образовательных организаций  МУО « Методический центр» проведен  муниципальный конкурс на лучшую методическую разработку среди воспитателей, имеющих высшую и первую квалификационную категорию. По итогам конкурса

1 место присуждено воспитателю МДОУ д\с « Тополек» р.п. Мокроус Кулешовой Татьяне Владимировне; 

2 место  воспитателям МДОУ д\с « Тополек» р.п. Мокроус 

Грищенко М.В. и Хорват Г. В;

3 место место - воспитателю МДОУ д\с « Родничок» р.п. Мокроус Ципуновой Евгении Александровне.

 Методистом МУО « Методический центр» оказывалась целенаправленная методическая помощь воспитателям (не специалистам) д\с « Солнышко» р.п. Мокроус по вопросу организации образовательного процесса в разновозрастной группе при реализации ФГОС дошкольного образования

Кадровые условия начального общего, основного общего, среднего общего образования.        
В общеобразовательных учреждениях  района работают 254 педагогических работника, из них 213 учителей. Относительно уровня образования педагогических и руководящих работников школ:  203  (80%) имеют высшее образование, 41  (16%) – среднее   специальное, 10 (3,9%) педагогов не имеют педагогического образования. 

Показатели  по квалификационным категориям педагогов: в районе лишь 26(10%) педагогов имеют высшую квалификационную категорию; 72 (28%) имеют первую квалификационную категорию. Средний возраст педагогов по району составляет 46 лет. 

      
Обеспечение высокого уровня профессионализма педагогов района осуществляется через систему повышения квалификации, участие педагогов района в районных и областных семинарах, конференциях, слётах.
За первое полугодие 2016 г. повысили свою квалификацию на курсах  повышения квалификации 53 педагога, в том числе на базе нашего района 31 человек.  Участвовали в областных семинарах, конференциях 73 человека. Прошли курсы переподготовки 5 педагогов.

В первом полугодии 2016 года    было проведено 24 заседания районных методических объединений,  из  них 15 практических и 9 теоретических, в рамках которых было дано – 2 мастер-класс, 17 открытых уроков, 4 открытых занятия ДОУ и 2 внеклассных мероприятия.  
      В целях выявления и внедрения в практику научно- теоретических и научно- методических инноваций, направленных на повышение качества образования и популяризации педагогического опыта работников образовании, в городе Уральске  прошла международная научно- методическая конференция «Инновации и традиции в современном образовании».     В работе конференции приняли участие более300 педагогов из Западного Казахстана, Самарской и Саратовской областей. Нашу область на педагогическом форуме представляли педагоги МОУ СОШ с. Мунино:  Корнилаев А.Б., учитель истории, и Мухамеджанова Л.А., учитель русского языка и литературы.  Педагоги   представили свой опыт  работы по проектной и исследовательской деятельности учащихся на международном уровне.

        6 апреля 2016 г. в г. Москва проходил III Всероссийский съезд учителей истории и обществознания. В работе съезда принял участие Корнилаев А.Б., учитель истории МОУ СОШ с. Мунино, в рамках работы которого  в форме широкой дискуссии  обсуждались наиболее важные вопросы, связанные с обеспечением и поддержкой эффективного и высококачественного преподавания истории в российских школах;
     В международном научном семинаре «Свои», «Другие», «Чужие»: социальные и культурные практики XIX-XX веков» Жиздюк О.В., учитель истории МОУ ООШ с. Николаевка, за исследовательскую работу  была награждена дипломом 2 степени

ПРОБЛЕМЫ:
В дошкольном образовании:
-  Необходим капитальный ремонт МДОУ д.с. «Ромашка» р.п.Мокроус-2,3 млн.рублей.

По линии Роспотребнадзора:

       В 5 дошкольных организациях отсутствует санитарно-эпидемиологическое заключение (МДОУ д.с «Калинка» с. Семеновка, МДОУ д.с. «Ягодка» с.Калдино», СПДО с.Спартак, СПДО  с.Николаевка, СПДО с.Первомайское) .

Основные причины : необходим ремонт пищеблока
По линии Госпожнадзора:

      С 2010 года по МОУ ООШ с.Борисоглебовка не исполнено предписание госпожнадзора. Дважды  выдавалось постановление о штрафе в размере 90 тыс.руб. и 75 тыс.руб. Также два раза была приостановка деятельности: с 02.07.13-02.08.13г., с 26.06.14-11.08.14г.

Комментарии: 

Выполнено: - установлен 1 обособленный выход (окно с балконной дверью)из спальни СПДО(по программе энергосбережения);
-установлено дверное полотно, обеспечивающее второй эвакуационный выход из помещений спальни и мл. группы;

- установлены дверные полотна, устройства для самозакрывания и уплотнения;

-установлена пож. сигнализация в спортивном зале;

Нарушения которые необходимо устранить:

-помещения различных классов функциональной пожарной опасности (школьные помещения и помещения детского  дошкольного учреждения, размещенного в здании школы в 2010 году) не разделены противопожарными преградами;

- в поэтажных коридорах 1 и 2 этажей отсутствуют приборы оповещения;

- отсутствуют еще один обособленный выход, ведущий непосредственно наружу из помещения СПДО здания МОУ ООШ с.Борисоглебовка

-течет крыша над спортивным залом и зданием школы.

Организация питания.

1. В 2012 году проведен капитальный ремонт здания пищеблока МОУ СОШ с.Фёдоровка  ( на сумму 2 млн. 968 510 из них погашено 2млн. 600 617 ), в 2013 году проведен ремонт фасада и проведена канализация на сумму 736.124 (из них оплачено 465.195). Проведен ремонт света на сумму 120 тыс.

Необходимо: подвод воды, подвод центрального отопления, системы  отопления в самом здании и оборудование (Необходимо 792 тыс.руб)
ПОДВОЗ

1.С 01.01.2017г. из 10 школьных автотранспортных средств у 7 автобусов выйдет срок их эксплуатации. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 г.№1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки групп детей автобусами» срок эксплуатации не более 10 лет с года выпуска. В бюджете района не заложены средства на обновление автобусного парка.

2. Состояние дорог на школьных маршрутах. Общая протяженность школьных маршрутов – 71,21 км, из них муниципального значения только 26,71 км., регионального 44,5 км. Требуют капитального ремонта 57,5 км. Стоимость капитального ремонта 1 км дороги в среднем составляет  5 млн.руб.  
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